



## **В Ульяновской области перед судом предстанет директор «Инзаводоканал», обвиняемый в нарушении санитарно-эпидемиологических правил, повлекших массовое заболевание людей в Инзе**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении исполнительного директора МУП «Инзаводоканал» по факту нарушения санитарно-эпидемиологических норм, повлекших массовое заболевание жителей города Инзы Ульяновской области некачественной питьевой водой (ч. 1 ст. 236 УК РФ - нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

По данным следствия, с 18 ноября по 10 декабря 2013 года в медицинские учреждения города Инзы за помощью обратилось более 250 человек, большинству которых поставлен диагноз: «гастроэнтерит». Причиной массового заболевания явилась питьевая вода, не соответствующая санитарно-эпидемиологическим требованиям. При этом установлено, что ранее исполнительному директору муниципального унитарного предприятия «Инзаводоканал», ответственному за организацию холодного водоснабжения в указанном населенном пункте, надзорными и контролирующими органами неоднократно указывалось на необходимость проведения мероприятий по приведению системы водоснабжения в соответствие с нормативными требованиями, однако они остались невыполненными.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/966337>